

25 АВГ 1956

Чкалов

Газета №

## Чкаловский театр музыкальной комедии выезжает на гастроли в Саратов

В этом году Чкаловский областной театр музыкальной комедии побывал на гастролях в промышленных центрах области — городах Орске, Ново-Троицке и Медногорске. Трудящимся было показано 37 спектаклей и концертов, обслужено 18.500 зрителей.

В течение августа театр показывал спектакли на сцене облдрамтеатра имени А. М. Горького. Мы познакомили чкаловцев с премьерой оперетты И. Дунаевского «Белая акация». 26 августа театр заканчивает свою работу спектаклем «Сильва» с участием вновь прибывших актеров Веры Малясовой и Альберта Лемана и выезжает на гастроли в город Саратов. 31 августа спектаклем «Табачный капитан» начнутся гастроли в этом крупном волжском городе в помещении театра оперы и балета им. Чернышевского. Театр пробудет на гастролях до 8 октября и во второй половине октября откроет в Чкалове свой 20-й зимний сезон.

**Б. ЖЕРДЕР.**

Директор Чкаловского театра  
музыкальной комедии.